

Примечание: эту работу я выполняла в рамках «Стажировки» в агентстве «Сделаем».

Задача:

Рассказать, как кредитка Альфа-Банка может помочь тем, у кого есть стабильная работа. Еще нужно было подобрать 5 разных заголовков и 3 обложки. В итоге читатели должны захотеть оформить заявку.

Что я сделала:

Собрала фактуру. Не только изучила материалы клиента, но и написала в службу поддержки Альфа-Банка, чтобы узнать детали.

Добавила в текст статистику, чтобы быть убедительнее. Исследование «Работы.ру» доказывает, что зарплаты действительно часто задерживают. А значит, читателей это тоже может коснуться и в такой ситуации кредитка пригодится.

Подобрала 5 разных заголовков. В Дзене можно тестировать несколько заголовков. Когда я их придумывала, опиралась на боли ЦА, желания и жизненные ситуации.

Органично вписала рекламу Альфа-Банка. В конце текста нужно было описать плюсы кредитной карты клиента. Чтобы переход к этому блоку не был резким, я по тексту расставила примеры с преимуществами кредитки Альфы.

[Обложки и иллюстрации](#)

Как кредитка может подстраховать вас в непростых ситуациях

Есть стабильная работа? Все равно вам может пригодиться кредитка. Рассказываем, почему

«Порвались единственные джинсы, а до зарплаты еще неделя»: в каких случаях спасет кредитка

Кредитная карта — не зло: когда вы бы обрадовались тому, что она есть

Как кредитка может облегчить жизнь и сделать ее приятнее

Кажется, что как только вы устроитесь на стабильную работу, сможете многое себе позволить. Можно будет ходить на шопинг раз в пару недель или тратиться на развлечения. Однако вот вы получили постоянную должность, а все равно не идете на день рождения, потому что не хватает денег на подарок. Или ищете друга, который даст в долг до зарплаты, чтобы вы подготовили сюрприз имениннику. Рассказываем, в каких ситуациях кредитка может подстраховать тех, у кого есть стабильный заработок.

Вам задержали зарплату

Даже самые ответственные работодатели иногда не платят в срок. Это может случиться, если в бухгалтерии произойдет сбой или у компании начнется тяжелое время. Вы же планировали в этот день сходить за продуктами или оплатить коммуналку. Повезет, если найдете знакомого, который одолжит нужную сумму.

76% россиян сталкивались с задержкой зарплаты, [согласно исследованию «Работы.ру»](#). Сейчас экономика нестабильна, поэтому зарплаты могут задерживать чаще.

На такой случай хорошо иметь кредитную карту, чтобы не пришлось звонить знакомым в поисках денег. Тем более ее можно быстро оформить. К примеру, в Альфа-Банке вы заполните заявку на сайте за 3 минуты, и уже сегодня или завтра

карту привезут. Вы вовремя заплатите за квартиру или сходите за продуктами, как и планировали.

Заявка на кредитную карту

Шаг 1 из 5. Получите +30% к одобрению, заполнив первый шаг

+7% к одобрению за заполнение поля Фамилия

Фамилия, имя и отчество

Укажите точно как в паспорте

Мобильный телефон +7 ()

Электронная почта

Мы отправим решение по заявке на указанный номер

Мы отправим полезную информацию на указанный адрес

Я соглашаюсь с условиями и даю свое согласие на обработку и использование моих персональных данных, и разрешаю сделать запрос в бюро кредитных историй

Мы гарантируем безопасность и сохранность ваших данных

Продолжить

Онлайн-заявка — это удобно, если вы не хотите или не можете поехать в банк

Появились внезапные затраты

Иногда возникают непредвиденные расходы, для которых нужно найти деньги в ближайшее время. К примеру, у вас заболит зуб. Придется идти к стоматологу, а на приеме врач обычно обнаруживает еще и кариес на втором зубе, пульпит на третьем и другие неприятные вещи. В итоге клиника выставит вам счет на десятки тысяч рублей, а зарплаты часто не хватает для оплаты такой суммы.

Еще можно потерять телефон. Отложить надолго эту покупку не получится: сейчас человек без телефона как без рук. Большинство смартфонов недешевые и в среднем стоят от 20 тысяч рублей. Поэтому иногда люди вынуждены искать деньги в долг, чтобы приобрести гаджет.

Кредитка поможет в такой ситуации, ведь некоторые банки выдают карты на большие суммы. Например, Альфа-Банк предлагает кредитный лимит вплоть до 1 000 000 рублей. Вы сможете за один раз оплатить дорогое лечение в стоматологии, новый телефон или ремонт машины.

Хочется приятно провести время

Бывает так, что до зарплаты еще неделя, но вы хотите отдохнуть и порадовать себя. К примеру, сходить на массаж, поесть в кафе или посмотреть фильм в кинотеатре. Однако вы вынуждены отказывать себе в удовольствиях из-за нехватки денег.

Кредиткой вы можете оплатить развлечения, а как придет зарплата — отдадите долг. Если выберете карту Альфа-Банка, то будете получать кэшбэк за покупки у

партнеров. Поедите в кафе, сходите в кино, а часть потраченной суммы вернется к вам. Сплошные плюсы!

Надо приобрести подарки на праздники

Когда вы хотите купить подарок одному человеку, найти деньги несложно. Однако часто бывает так, что значимые события идут друг за другом. Скоро день рождения друга, знакомые играют свадьбу, да и Новый год не за горами. Вам придется в короткий срок подготовить много сюрпризов. Возможно, из-за этого вы будете экономить на ежедневных тратах или покупать подарки для галочки.

Чтобы не краснеть, когда придется дарить всем гели для душа, воспользуйтесь кредиткой. К примеру, Альфа-Банк дает 12 месяцев беспроцентного периода на покупки, которые вы совершите в первые 30 дней после оформления карты. Вы сможете выбрать хорошие подарки, а в течение года в комфортном темпе вернете деньги.

Кредитка Альфа-Банка станет вашей подстраховкой

У этой карты много преимуществ. С ней вы сможете:

- Не платить проценты 1 год за то, что приобретете в первые 30 дней.
- Не платить проценты 100 дней за то, что купите с 31-го дня.
- Получить бесплатное обслуживание карты в первый год.
- Погасить долги по кредиткам других банков без процентов.
- Получить до 33% кэшбэка от партнеров Альфа-Банка: маркетплейсов, онлайн-кинотеатров и такси.
- Оформить большой кредитный лимит: от 500 000 рублей на классическом тарифе и до 1 000 000 рублей на тарифе Platinum.

Для оформления кредитки вам может понадобиться только паспорт. Перейдите на сайт и узнайте, для какой карты достаточно одного документа.